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The Feedback Process via Google Forms for Mallige College of Pharmacy (MCP) can be 
classified into the following stages: 
A. Feedback Collected 

1. Google Form Crea=on: 
o A structured feedback form is designed using Google Forms. 
o Includes sec>ons for student, faculty, and stakeholder feedback on academic 

curriculum, facili>es, teaching quality, and overall experience. 
2. Circula=on & Collec=on: 

o The form link is shared with students, faculty, alumni, and other stakeholders 
via email, college website, and social media. 

o Responses are collected over a designated period. 
B. Feedback Analysed 

1. Data Compila=on: 
o Google Forms automa>cally compiles responses into a Google Sheet. 
o Responses are categorized based on parameters such as course content, 

infrastructure, faculty, etc. 
2. Quan=ta=ve & Qualita=ve Analysis: 

o Numerical ra>ngs are analysed for trends and paJerns. 
o Descrip>ve feedback is reviewed for insights into improvement areas. 

3. Report Genera=on: 
o A summary report is prepared, highligh>ng key observa>ons, sugges>ons, 

and concerns. 
C. Ac=on Taken 

1. Discussion & Decision-Making: 
o The feedback report is reviewed by the Academic and Administra>ve 

CommiJees. 
o Necessary ac>ons are planned for addressing concerns or implemen>ng 

sugges>ons. 
2. Implementa=on: 

o Changes may include curriculum revisions, infrastructure improvements, 
faculty training, or policy modifica>ons. 

3. Communica=on to Stakeholders: 
o Relevant ac>ons taken are communicated to students, faculty, and other 

stakeholders. 
D. Feedback Available on Website 

1. Transparency & Accessibility: 
o The feedback report and ac=on taken summary is published on the MCP 

official website. 
o This ensures stakeholders can view how their input is u>lized. 

2. Annual Review Updates: 
o Feedback is collected and updated periodically, ensuring con>nuous 

improvement. 
 
This structured feedback mechanism enhances academic quality, infrastructure, and overall 
student experience at Mallige College of Pharmacy.  
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1.Rate the sustainability of the curriculum in developing skills of the
students*.
(1- Fair , 2-Good, 3-Very Good , 4-Excellent)
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2. Rate the balance of curriculum syllabus between theroy and practical.
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3. Rate the suitability of syllabus B Pharm/ M Phjarm / Pharm D
Programme .
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4. How will you rate the books mentioned in the syllabus as refernce
materials for their references.
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5. Rate the syllabus coverage in termns of conventional as well as
modern and advanced topics.
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7.  How well do you think the curriculum promotes essential skills such
as critical thinking, communication, and teamwork?
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8.  How fair and effective do you find the assessment methods ( exams,
projects) in evaluating your understanding of the material?
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9.  How satisfied are you with your overall experience in the pharmacy
program so far?
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Name of the student
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Dhiraj Prasad Chaudhary

Nirusha R

Lohith L

Shekhar Sarkar

Manoj k B
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Soundarya BG
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uttamshetty2002@gmail.com
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Contact number
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1.Rate the sustainability of the curriculum in developing skills of the
students*.
(1- Fair , 2-Good, 3-Very Good , 4-Excellent)
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2. Rate the balance of curriculum syllabus between theroy and practical.
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3. Rate the suitability of syllabus B Pharm/ M Phjarm / Pharm D
Programme .
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4 . How will you rate the books mentioned in the syllabus as refernce
materials for their references.
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5. Rate the syllabus coverage in termns of conventional as well as
modern and advanced topics.
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6.  Rate the Potential of the syllabus to stimulate the self learning and to
support the society with respect to ethics, healthcare and environmental
sustainability.
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7.  Rate the level of satisfaction for placement from Mallige College of
Pharmacy
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